[ [T La superficie dell’edificio di

cui é rappresentata la pianta in figura ha area che risulta
147,44 m* in piti dell’area del giardino e 43,44 m” in pit
del doppio dell’area del giardino. Determina il perime-
tro dell’edificio. [73,6 m]
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L1 E dato un rettangolo ABCD, in cui AB =4 cm e
BC = 2 cm. Determina due punti P e Q, appartenenti
rispettivamente ad AB e CD, che soddisfino entrambe le
seguenti condizioni:

a. 3PB + DQ = 2QC;
b. l'area del trapezio PBCQ sia il doppio dell’area del

trapezio APQD. [ AP=2cm, QC = 20 cm
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2l Un rettangolo ABCD ha il lato AB lungo 12 ¢m e il lato BC lungo 8 cm. Diminuendo di uno stesso segmento

tutti i lati del rettangolo, si ottiene un rettangolo la cui area & % dell’area del rettangolo ABCD. Qual ¢ la lunghezza di

questo segmento? [4 cm]
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] Determina in ciascuna figura il valore dell’elemento mancante.
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[if] Nel triangolo ABC nella figura, AD = 2DB e

CE = 4EB. Trova l'area di DEB, sapendo che I’area di
ABC & 120 cm?™ 8 cm?]
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